



**LOKO TRANS s.r.o.**

Voříškova 2

623 00 BRNO

CZECH REPUBLIC

[www.lokotrans.eu](http://www.lokotrans.eu)

V Brně 11. 5. 2020

**Věc: Dostihová sezona 2020**

Vážený pane primátore, vážený pane předsedo představenstva Dostihového spolku,

obracím se na Vás s žádostí o poskytnutí informace, zda a případně v jakých termínech plánujete v roce 2020 pořádat překážkové dostihy na Vašem závodišti v Pardubicích. Tato informace je nezbytně nutná nejen s ohledem na trénování a přípravu koní, ale i pro nastavení vytíženosti stájového personálu a trenérů. Nepořádání překážkových dostihů by zcela jistě vedlo ke snížení stavu stájového personálu a velmi pravděpodobně i k existenčním problémům trenérů.

V posledních dnech prosakují informace, že po odložení Olympijských her v Tokiu a zrušení Velké národní v Liverpoolu se nebude konat ani Velká pardubická. Chtěl bych v této souvislosti upozornit na fakt, že tuzemské dostihové stáje nedisponují tak velkým počtem koní, jako je tomu v Anglii, pokud se tedy kontinuálně nenaváže na loňskou sezonu, pro mnoho koní může tato situace znamenat konec kariéry, odliv na jiné závodiště v zahraničí a hrozí i nebezpečí, že v příští sezoně nebude v potenciálních dostizích dostatek překážkových koní.

Rozumím tomu, že aktuální situace s Covid 19 je složitá, přesto se domnívám, že pořádání dostihů by bylo možné zajistit za předpokladu, že vláda České republiky opětovně neomezí sportovní a jiné hromadné akce.

Pokud by mělo být rozhodnutí Dostihového spolku nepořádat v letošní sezoně dostihy definitivní, rád bych touto cestou oficiálně požádal o pronájem dostihového závodiště v Pardubicích právě za účelem zajištění překážkových dostihů. Počet dostihových dnů – 10 (deset), a to v rozmezí červen až listopad 2020. Pronájem závodiště by se týkal pouze těch dnů, ve kterých by se dostihy konaly, tedy 10 kalendářních dnů. O službách spojených s vlastním dostihovým dnem jsme ochotni jednat. Tyto bychom si mohli pronajmout od Dostihového spolku, případně je zajistit vlastní organizací. Tento náš záměr jsme konzultovali s prezidentem Jockey Clubu a máme jeho podporu.





**LOKO TRANS s.r.o.**

Voříškova 2  
623 00 BRNO  
CZECH REPUBLIC  
[www.lokotrans.eu](http://www.lokotrans.eu)

Pane primátore, pane předsedo představenstva Dostihového spolku, žádám Vás tímto o promptní sdělení Vašeho stanoviska k výše uvedenému dotazu i k naší žádosti o pronájem. Pokud je již dostihová sezona na Vašem závoděšti naplánovaná, považujte prosím druhou polovinu dopisu za bezpředmětnou a v tom případě se těšíme na setkání s Vámi při nejbližším dostihovém dnu.

S úctou

Karel Jalový  
za skupinu LOKO TRANS

Rozdělovník:  
Statutární město Pardubice  
Dostihový spolek Pardubice  
Jockey Club ČR  
Česká asociace steeplechase